بسم الله الرحمن الرحيم
	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الأول متوسط 
	تجويد
	علم التجويد
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التمهيد
	المسلم يعتني بالقرآن لأنه كلام الله تعالى ومن أوجه العناية به تجويده
	الحصة
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	يتوقع من الطالب بعد نهاية الدرس أن :

1- يذكر معنى التجويد
2- يبين نشأته وحكمه

3- يحدد أهميته وفضله

4- يذكر الفائدة من تعلمه وتطبيقه
	يكتب المعلم  الأمثلة على السبورة  

يستخرج  التلميذ من أمثلة الدرس  معلومات الدرس 
بعد عرض الأمثلة يذكر التلميذ معنى التجويد
2- يبين نشأته وحكمه

3- يحدد أهميته وفضله

4- يذكر الفائدة من تعلمه وتطبيقه 
ثم نجيب عن أنشطة الكتاب
	الكتاب المدرسي
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عارض
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السبورة
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الأقلام الملونة
[image: image4.wmf]
	-اذكر معنى التجويد
2- بين نشأته وحكمه
3- حدد أهميته وفضله

4- اذكر الفائدة من تعلمه وتطبيقه
	متابعة التلاميذ أثناء قراءة القرآن في الإذاعة المدرسية 


	الواجب /  مراجعة الدرس من الكتاب المدرسي
	ملاحظات :



بسم الله الرحمن الرحيم
	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الأول متوسط 
	تجويد
	اللحن في قراءة القرآن الكريم
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التمهيد
	قال تعالى ( صراط الذين أنعمت) ما حركة التاء؟ لو قرئت بالضم ماذا يسمى ذلك ؟ وما أثره على المعنى ؟
	الحصة
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	يتوقع من الطالب بعد نهاية الدرس أن :

1- يذكر معنى اللحن
2- يتعرف على قسمي اللحن
3- يميز اللحن الجلي من اللحن الخفي
4- يمثل على كل قسم من أقسام اللحن
5- يتجنب اللحن أثناء قراءة القرآن الكريم
	يكتب المعلم  الأمثلة على السبورة  

يستخرج  التلميذ من أمثلة الدرس  معلومات الدرس 
بعد عرض الأمثلة يذكر التلميذ معنى اللحن
2- يتعرف على قسمي اللحن

3- يميز اللحن الجلي من اللحن الخفي

4- يمثل على كل قسم من أقسام اللحن

5- يتجنب اللحن أثناء قراءة القرآن الكريم
ثم نجيب عن أنشطة الكتاب
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	اذكر معنى اللحن
تعرف على قسمي اللحن

ميز اللحن الجلي من اللحن الخفي

مثل على كل قسم من أقسام اللحن

متابعة الطالب أثناء قراءة القرآن الكريم
	متابعة التلاميذ أثناء قراءة القرآن في الإذاعة المدرسية 


	الواجب /  مراجعة الدرس من الكتاب المدرسي
	ملاحظات :



بسم الله الرحمن الرحيم
	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الأول متوسط 
	تجويد
	الاستعاذة والبسملة والأوجه بين السورتين
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التمهيد
	المسلم يعتني بالقرآن لأنه كلام الله تعالى ومن أوجه العنايةبه تجويده
	الحصة
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	يتوقع من الطالب بعد نهاية الدرس أن :

1- يذكر معنى الاستعاذة والبسملة
2- يبين أحكام الاستعاذة والبسملة
3- يميز بين أحوال البسملة
4- يطبق أوجه البسملة بصورة صحيحة عند التلاوة
	يكتب المعلم  الأمثلة على السبورة  

يستخرج  التلميذ من أمثلة الدرس  معلومات الدرس 
بعد عرض الأمثلة 1- يذكر معنى الاستعاذة والبسملة
2- يبين أحكام الاستعاذة والبسملة

3- يميز بين أحوال البسملة

4- يطبق أوجه البسملة بصورة صحيحة عند التلاوة
ثم نجيب عن أنشطة الكتاب
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	1-اذكر معنى الاستعاذة والبسملة
2- بين أحكام الاستعاذة والبسملة

3- ميز بين أحوال البسملة

4- طبق أوجه البسملة بصورة صحيحة عند التلاوة
	متابعة التلاميذ أثناء قراءة القرآن في الإذاعة المدرسية 


	الواجب /  مراجعة الدرس من الكتاب المدرسي
	ملاحظات :



بسم الله الرحمن الرحيم
	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الأول متوسط 
	تجويد
	مراتب القراءة
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التمهيد
	مراجعة الدرس السابق
	الحصة
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	يتوقع من الطالب بعد نهاية الدرس أن :

1- يذكر تعريف مراتب القراءة
2- يعدد مراتب وأساليب القراءة
3- يطبق مراتب القراءة وأساليبها عند التلاوة

	يكتب المعلم  الأمثلة على السبورة  

يستخرج  التلميذ من أمثلة الدرس  معلومات الدرس 
بعد عرض الأمثلة 
1- يذكر التلميذ تعريف مراتب القراءة
2- يعدد مراتب وأساليب القراءة

3- يطبق مراتب القراءة وأساليبها عند التلاوة

ثم نجيب عن أنشطة الكتاب
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	1- اذكر تعريف مراتب القراءة
2- عدد مراتب وأساليب القراءة

3- طبق مراتب القراءة وأساليبها عند التلاوة


	متابعة التلاميذ أثناء قراءة القرآن في الإذاعة المدرسية 


	الواجب /  مراجعة الدرس من الكتاب المدرسي
	ملاحظات :



بسم الله الرحمن الرحيم
	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الأول متوسط 
	تجويد
	أحكام النون الساكنة والتنوين
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التمهيد
	ماذا تحظ  في هذه الكلمات : منْ – غفورٌ – غفورنْ
	الحصة
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	يتوقع من الطالب بعد نهاية الدرس أن :

1- يحدد معنى النون الساكنة والتنوين ورسمهما
2- يبين الفرق بين النون الساكنة والتنوين
3- يذكر أحكام النون الساكنة والتنوين

	يكتب المعلم  الأمثلة على السبورة  

يستخرج  التلميذ من أمثلة الدرس  معلومات الدرس 
بعد عرض الأمثلة
 - يحدد الطالب معنى النون الساكنة والتنوين ورسمهما
2- يبين الفرق بين النون الساكنة والتنوين

3- يذكر أحكام النون الساكنة والتنوين

ثم نجيب عن أنشطة الكتاب
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	1-حدد معنى النون الساكنة والتنوين ورسمهما
2- بين الفرق بين النون الساكنة والتنوين

3- اذكر أحكام النون الساكنة والتنوين


	متابعة التلاميذ أثناء قراءة القرآن في الإذاعة المدرسية 


	الواجب /  مراجعة الدرس من الكتاب المدرسي
	ملاحظات :



بسم الله الرحمن الرحيم
	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الأول متوسط 
	تجويد
	الإظهار الحلقي
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التمهيد
	{منهم} تأمل نطق هذه الكلمة : وقع بعد النون الساكنة حرف يخرج من الحلق ، وتخرج النون خالصة دون تغيير
	الحصة
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	يتوقع من الطالب بعد نهاية الدرس أن :

1- يذكر معنى الإظهار
2- يعدد حروف الإظهار
3- يستخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما الإظهار
4- يعطي أمثلة على حكم الإظهار
5- يطبق الإظهار بصورة صحيحة عند التلاوة
	يكتب المعلم  الأمثلة على السبورة  

يستخرج  التلميذ من أمثلة الدرس  معلومات الدرس 
بعد عرض الأمثلة 1

- يذكر الطالب معنى الإظهار
2- يعدد حروف الإظهار

3- يستخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما الإظهار

4- يعطي أمثلة على حكم الإظهار

5- يطبق الإظهار بصورة صحيحة عند التلاوة
ثم نجيب عن أنشطة الكتاب
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	1- اذكر معنى الإظهار
2- عدد حروف الإظهار

3- استخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما الإظهار

4- أعط أمثلة على حكم الإظهار

5- طبق الإظهار بصورة صحيحة عند التلاوة
	متابعة التلاميذ أثناء قراءة القرآن في الإذاعة المدرسية 


	الواجب /  مراجعة الدرس من الكتاب المدرسي
	ملاحظات :



بسم الله الرحمن الرحيم
	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الأول متوسط 
	تجويد
	الإدغام
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التمهيد
	ما هي أحكام  النون الساكنة والتنوين ؟
	الحصة
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	يتوقع من الطالب بعد نهاية الدرس أن :

1- يذكر معنى الإدغام
2- يحدد قسمي الإدغام وحروف كل قسم
3- يستخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما الإدغام
4- يعطي أمثلة على قسم من قسمي الإدغام
5- يطبق الإدغام بصورة صحيحة عند التلاوة
	يكتب المعلم  الأمثلة على السبورة  

يستخرج  التلميذ من أمثلة الدرس  معلومات الدرس 
بعد عرض الأمثلة1- يذكر معنى الإدغام
2- يحدد قسمي الإدغام وحروف كل قسم

3- يستخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما الإدغام

4- يعطي أمثلة على قسم من قسمي الإدغام

5- يطبق الإدغام بصورة صحيحة عند التلاوة 
ثم نجيب عن أنشطة الكتاب
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	1- اذكر معنى الإدغام
2- حدد قسمي الإدغام وحروف كل قسم

3- استخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما الإدغام

4- أعط أمثلة على قسم من قسمي الإدغام

5- طبق الإدغام بصورة صحيحة عند التلاوة
	متابعة التلاميذ أثناء قراءة القرآن في الإذاعة المدرسية 


	الواجب /  مراجعة الدرس من الكتاب المدرسي
	ملاحظات :



بسم الله الرحمن الرحيم
	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الأول متوسط 
	تجويد
	القلب
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التمهيد
	ما هي أحكام  النون الساكنة والتنوين ؟
	الحصة
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	يتوقع من الطالب بعد نهاية الدرس أن :

1- يذكر معنى القلب
2- يحدد حرف القلب

3- يستخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما القلب

4- يعطي أمثلة على قسم من قسمي القلب

5- يطبق حكم القلب بصورة صحيحة عند التلاوة
	يكتب المعلم  الأمثلة على السبورة  

يستخرج  التلميذ من أمثلة الدرس  معلومات الدرس 
بعد عرض الأمثلة
- يذكر الطالب معنى القلب
2- يحدد حرف القلب

3- يستخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما القلب

4- يعطي أمثلة على قسم من قسمي القلب

5- يطبق حكم القلب بصورة صحيحة عند التلاوة 
ثم نجيب عن أنشطة الكتاب
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	1- اذكر معنى القلب
2- حدد حرف القلب

3- استخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما القلب

4- أعط أمثلة على قسم من قسمي القلب

5- طبق حكم القلب بصورة صحيحة عند التلاوة
	متابعة التلاميذ أثناء قراءة القرآن في الإذاعة المدرسية 


	الواجب /  مراجعة الدرس من الكتاب المدرسي
	ملاحظات :



بسم الله الرحمن الرحيم
	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الأول متوسط 
	تجويد
	الإخفاء الحقيقي
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التمهيد
	ما هي أحكام النون الساكنة والتنوين ؟
	الحصة
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	يتوقع من الطالب بعد نهاية الدرس أن :

1- يذكر معنى الإخفاء
2- يحدد حروف الإخفاء

3- يستخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما الإخفاء

4- يعطي أمثلة على حكم الإخفاء

5- يطبق حكم الإخفاء بصورة صحيحة عند التلاوة
	يكتب المعلم  الأمثلة على السبورة  

يستخرج  التلميذ من أمثلة الدرس  معلومات الدرس 
بعد عرض الأمثلة 1- يذكر الطالب معنى الإخفاء
2- يحدد حروف الإخفاء

3- يستخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما الإخفاء

4- يعطي أمثلة على حكم الإخفاء

5- يطبق حكم الإخفاء بصورة صحيحة عند التلاوة 
ثم نجيب عن أنشطة الكتاب
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	1- اذكر معنى الإخفاء
2- حدد حروف الإخفاء
3-استخرج النون الساكنة أو التنوين اللذين حكمهما الإخفاء
4- أعط أمثلة على حكم الإخفاء
5- طبق حكم الإخفاء بصورة صحيحة عند التلاوة
	متابعة التلاميذ أثناء قراءة القرآن في الإذاعة المدرسية 


	الواجب /  مراجعة الدرس من الكتاب المدرسي
	ملاحظات :



بسم الله الرحمن الرحيم
	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الأول متوسط 
	تجويد
	أحكام الميم الساكنة
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التمهيد
	مراجعة أحكام النون الساكنة والربط بينها وبين أحكام الميم
	الحصة
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	يتوقع من الطالب بعد نهاية الدرس أن :

1- يذكر معنى الميم الساكنة
2- يتعرف على كل حالة من حالات الميم الساكنة
3- يميز مواضع أحكام الميم الساكنة 
4- يمثل على حالات الميم الساكنة حسب حكمها مع الحروف
5- يطبق أحكام الميم الساكنة بصورة صحيحة عند التلاوة
	يكتب المعلم  الأمثلة على السبورة  

يستخرج  التلميذ من أمثلة الدرس  معلومات الدرس 
بعد عرض الأمثلة 1- يذكر الطالب معنى الميم الساكنة
2- يتعرف على كل حالة من حالات الميم الساكنة

3- يميز مواضع أحكام الميم الساكنة 

4- يمثل على حالات الميم الساكنة حسب حكمها مع الحروف

5- يطبق أحكام الميم الساكنة بصورة صحيحة عند التلاوة 
ثم نجيب عن أنشطة الكتاب
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	1- اذكر معنى الميم الساكنة
2- تعرف على كل حالة من حالات الميم الساكنة

3- ميز مواضع أحكام الميم الساكنة 

4- مثل على حالات الميم الساكنة حسب حكمها مع الحروف

5- طبق أحكام الميم الساكنة بصورة صحيحة عند التلاوة
	متابعة التلاميذ أثناء قراءة القرآن في الإذاعة المدرسية 


	الواجب /  مراجعة الدرس من الكتاب المدرسي
	ملاحظات :



بسم الله الرحمن الرحيم
	الصف
	المــــادة
	المـوضـوع
	اليـوم
	السبت
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء

	الأول متوسط 
	تجويد
	حكم الميم والنون المشددتين
	التاريخ
	/
	/
	/
	/
	/

	التمهيد
	مراجعة الدرس السابق
	الحصة
	-
	-
	-
	-
	-


	الأهداف السلوكية
	الإجراءات والأنشطة التعليمية
	الوسائل
	 أساليب التقويم المرحلي
	التقويم النهائي

	يتوقع من الطالب بعد نهاية الدرس أن :

1- يذكر معنى النون والميم المشددتين
2- يمثل للنون والميم المشددتين
3- يميز مواضع النون والميم المشددتين
4- يغن النون والميم المشددتين بصورة صحيحة عند التلاوة
	يكتب المعلم  الأمثلة على السبورة  

يستخرج  التلميذ من أمثلة الدرس  معلومات الدرس 
بعد عرض الأمثلة 1- يذكر الطالب معنى النون والميم المشددتين
2- يمثل للنون والميم المشددتين

3- يميز مواضع النون والميم المشددتين

4- يغن النون والميم المشددتين بصورة صحيحة عند التلاوة 
ثم نجيب عن أنشطة الكتاب
	الكتاب المدرسي


عارض

السبورة


الأقلام الملونة

	1- اذكر معنى النون والميم المشددتين
2-مثل للنون والميم المشددتين

3- ميز مواضع النون والميم المشددتين

4- غن النون والميم المشددتين بصورة صحيحة عند التلاوة
	متابعة التلاميذ أثناء قراءة القرآن في الإذاعة المدرسية 


	الواجب /  مراجعة الدرس من الكتاب المدرسي
	ملاحظات :
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